
 

بھ نام خالق تواناییھا       
)اول متوسطھ (  فعالیت تکمیلی ریاضی ھفتم       :                  نام 

:     نام خانوادگی  
    :            شماره کلاس  

2
5

.را با استفاده از راھبردھایی کھ آموختید حل کنیدھر یک از مسائل زیر   

.)ممکن است راھبرد جدیدی بھ ذھن شما برسد در مورد آن توضیح دھید(    

قبلی بھ بالا  زمین نصف ارتفاع   بار پس از برخورد با متری زمین رھا شده است و ھر ١۶توپی از ارتفاع  -١
بار برخورد با زمین چھ مسافتی را طی کرده است؟ ۵این توپ پس از  ، می رود 

 متر ۴۴ )۴                  متر ۴۵ )٣          متر ۴۶)٢            متر ۴٧)١ 

 متر از تنھ ی درخت بالا می رود، ۵این حلزون ھر روز .متری قرار دارد ٢٠یک حلزون در پایین درختی  -٢
      چند روز طول می کشد تا این حلزون بھ بالای درخت برسد؟.متر بھ سمت پایین لیز میخورد ۴ولی شبھا     

 روز ٢٠)۴           روز ١٩ )٣          روز ١٧ )٢        روز ١۶)١ 

او کلاَ چھ مقدار از زمینش . سیب کاشتھ استرا  آنثلث باقیمانده   تقال کاشت و زمینش را پر        اکبر آقا   -٣  

ھ مقدار از زمینش نھالی کاشتھ نشده است؟ چرا سیب و پرتقال کاشتھ ؟ و در  
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. ار باشد و  حاصل ضربشان بیشترین مقد ٢١دو عدد صحیح پیدا کنید کھ حاصل جمع آنھا  -۴  

.تومان برایش باقی مانده است ۶٠٠داد و  روناکبقیھ را بھ    5
8

خمس پول خود را خرج کرد و  روژین - ۵

 را بدست بیاورید ؟ روژینکل پول  

4500بقیھ ی پول را کتاب خرید و نصف باقیمانده ی پول را مداد خرید و   5
6

2 پول خود را دفتر و  
5

مریم   -۶  

کل پول او چقدر بوده است ؟ . ریال برایش باقی ماند 

؟تا از دیگری بیشتر باشدعدد بزرگتر کدام است ۶است ،اگر یکی از عددھا  ٢٢دو عدد  جموع م -٧  
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سال و حاصلضرب سن سھ فرزند برابر با  ١۴مجموع سن سھ فرزند آنان .فرزند دارند  ٣طاھری خانواده  -٨

 سن بزرگترین فرزند  خانواده چند سال است ؟. است   ٧٠ 

.بخشپذیر باشد ١٢بزرگترین عدد سھ رقمی را بنویسید کھ رقم تکراری نداشتھ باشد و بر  -٩  

بھ جای       چھ عددی باید قرار بگیرد؟ -١٠ 

است ؟   11
2

چند برابر عدد   
4 73 1
6 11

عدد  -١١ 

بھ  دیباو نسبت سھم  5بھ  4)  تومان 900000(از حقوق ماھیانھ   دُرین  بھ دُرسا اگر نسبت سھم  - ١٢  

.بھ کل حقوق را محاسبھ نمایید دُرسااشد ، سھم ب 6بھ  7 دُرسا 

١

١

٢

۴

٧

١٣

٢۴
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. با یکدیگر ترکیب می کنیم  ٨و  ۴را بھ نسبت  B  , Aبرای تھیھ ی نوعی داروی شیمیایی ، دو ماده ی   - ١٣

 نیازمندیم؟  Bو چند گرم از ماده ی   Aگرم از این دارو، بھ چند گرم از ماده ی   ۴٨برای ساخت  

میلی متر است ، ضخامت یک برگ آن را تا دو رقم اعشار  ١۴برگی  ١٢۶ضخامت یک دفتر ریاضی  - ١۴

.محاسبھ نمایید 

کل دانش آموزان مدرسھ چند نفرند؟. نفر ھستند ١٢٠دانش آموزان مدرسھ ای    
3
4  از  

2
5 ١۵- 

متر و  ٧آنھا ھم زمان بھ طرف ھم می دوند ، اگر سمانھ در ھر ثانیھ  متر ھم ھستند ، ٨٠سمانھ و سمیرا در  - ١۶

بعد از چند ثانیھ بھ ھم می رسند؟ . متر بدود  ٩سمیرا در ھر ثانیھ  
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متر باشد این چرخ چند دور کامل  ۵/١ه است، اگر محیط این چرخ متر را طی کرد ۴۵چرخ یک گاری  - ١٧  

زده است؟ 

متر باشد، عمق استخر چند متر است؟ ٣و  ٧اگر طول و عرض آن . متر مکعب است  ۴٢حجم استخری  - ١٨  

وانیزه  نیاز داریم ؟ورق  گالمتر مربع  متر بھ چند   ٢و   ۵/١،  ١برای درست کردن یک منبع بھ ابعاد   - ١٩  

. باقی مانده باشد  صفحھ از کتابش  ٢٠اگر . خوانده است امروزرا  آن     و   دیروزرا  کتابش         سحر - ٢٠  

.نمایید اسبھحمرا  تعداد کل صفحات کتاب او  

1
4  2

6  
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. تایی تقسیم کند باقیمانده ای نخواھد داشت ٩یا  ٨یا  ۶تعدادی مداد دارد ،اگر آنھا را بھ دستھ ھای سارا  - ٢١

او حداقل چند مداد دارد؟  

. دامن بھ رنگھای سفید، سبزونیلی دارد ٣پیراھن بھ رنگھای آبی، بنفش، قرمز، صورتی ، لیمویی و  ۵مریم  - ٢٢
او بھ چند طریق می تواند آنھا را بپوشد؟ 

؟تا از دیگری بیشتر باشدعدد بزرگتر کدام است ۶است ،اگر یکی از عددھا  ١١میانگین دو عدد  - ٢٣  

را کم کنیم چھ عددی باید از صورت آن کم کنیم تا مقدار کسرتغییرنکند؟ ٣۴عدد  55
85

اگر از مخرج کسر - ٢۴  

 ;کیلو گرم رنگ آبی مخلوط می کند  3کیلو گرم رنگ زرد را با  5یک نقاش برای تھیھ ی رنگ سبز ھر  - ٢۵

کیلو گرم رنگ سبز بھ چند کیلو گرم از ھر رنگ نیاز دارد؟ 32او برای تھیھ ی  




